

信阳男儿青岛舍命擒凶传递正能量

胡阳海黄春刚人围"中国好人榜"

信阳消息 (记者 韩 蕾)10 月1日,由中国文明办主办的月度"我推荐 我评议身边好人"评 选活动, 揭晓了10月份"中国好 人榜"候选名单,在青岛赤手空 拳,勇斗持刀歹徒、身负重伤的我 市潢川籍农民工胡阳海和黄春刚 人围"见义勇为"类别候选人,序 号32。而"中国好人榜"候选人事 也正在中国文明网进行为期 个月的集中宣传展示,接受全 国网民的投票、跟帖和评议。

9月3日,正在青岛市北区一 家门店做装修的胡阳海和黄春 刚,突然听见女店主大喊"抢劫" 两人拔腿就追,在追赶了4个路 口后,终于将歹徒拦下。歹徒在走

投无路的情况下,拿出匕首猛刺, 虽然两人合力制伏了歹徒,但黄 春刚腋下中了一刀,而胡阳海腹 部的伤口则长达25厘米,肝脏也 被刺伤了。

他们的英雄壮举, 在社会上 引起了强烈的反响,为了让英雄"流血不流泪,伤身不伤心",青岛 市民和家乡人民纷纷带着善款, 第一时间前往慰问。9月27日,来 自家乡的爱心人士和爱心企业, 带着 14.13 万元捐款,继中秋节赴 青岛慰问后,第二次来到青岛,为 胡阳海二次手术提供一定的资金 援助。10月1日,红星美凯龙"美丽星公益"启动仪式暨河南籍装 修工人青岛见义勇为负伤捐赠仪 式,在郑州市红星美凯龙广场举 行,不到一个小时,商户们现场为 胡阳海和黄春刚捐款 6288.6 元 截至目前, 社会各界已为两位英 雄捐款 40 多万元。

9月29日,黄春刚还应邀参 加了《中国感动》栏目组在北京 星光园的现场录制,通过主持 人不同角度、深层次的现场专 访,将胡阳海、黄春刚丰富的内 心世界与歹徒搏斗过程中惊心 动魄、扣人心弦的情节交织起 来,生动地再现了他们英勇无畏、 舍命擒凶的感人事迹。目前,两位 英雄已获得"河南省见义勇为好 青年""青岛市见义勇为模范"等 多项殊荣。



庆国庆 文化讲军营

为庆祝中华人民共和国成立65周年,10月1日上 午,我市部分知名书画家来到驻信71625部队,共同举办"中 国梦·书画名家送文化进军营"活动。图为书法家挥毫泼墨,与 官兵一道分享书法艺术盛宴,共度国庆佳节

本报记者 张 勇 通讯员 潘宏浩 摄

记者暗访国庆假期值班

中心城区部分单位无人值守

信阳消息(记者 张 勇)根据 市政府办公室的统一安排, 国庆 假日期间,各地区、各部门要妥 善安排好值班和安全、保卫等 工作。那么,在国庆假日期间, 我市各单位的值班情况到底如 何? 10 月 6 日上午,记者在我 市中心城区对部分党政机关进行

当日上午9:48,记者来到羊 山新区管委会。在一楼值班室,值 班人员张纯正在整理来电记录, 他告诉记者,带班领导都在办公 室值守。10:04,记者来到平桥区

财政局。在该局的值班表上记者 看到,当天的值班领导是陈琨,安 排有8名工作人员值班,但在值 班室记者看到有1名人员在岗。 10:20,平桥区教体局办公楼一楼 值班室有2名人员在岗。"按照上 级要求, 节日期间, 我局实行24 小时值班制。"带班领导李远威

10:27,记者来到平桥区卫生 和计划生育委员会。"刚才区纪委 来暗访过,今天的值班人员都在 岗。同时,4辆公务车全部用封条 封存在办公区院内。"值班人员介

10:48, 记者来到浉河区车站 办事处。从办事处三楼到六楼记 者没有见到一个人。在4楼的小 黑板上记者看到假日值班表上, 当日的总带班为左尚书, 值班人 员七八位。记者逐层敲敲办公室 的门,竟无一人。

11:03, 在浉河区政府办公楼 北面的局委机关办公楼里,记者 发现,区发改委、区档案局、区行 政审批中心、区农机局、区环保局、区审计局该时段没见到值守 人员的身影。

与自然和谐共生

我市启动绿色建筑行动

信阳消息 (记者 杨长喜)记 者昨日从市住房和城乡建设局了 解到,目前我市启动了绿色建筑行 动。我市的建筑也开始了由节能建 筑向绿色建筑转型的时期。

市住房和城乡建设局墙改办 副主任盛茂告诉记者,所谓绿色建 就是在建筑的全寿命期内,最 大限度地节约资源、保护环境和减 少污染,为人民提供健康、适用和 高效的使用空间,与自然和谐共生 的建筑。具体来说,就是"四节"(节 能、节水、节地、节材)与环保、它能 够提高资源利用率,降低社会总能

耗,改善群众生产生活条件,带动 建筑技术革新,推广节约资源、保 护环境的生产生活方式。

根据我市绿色建筑行动方案, 从今年起,全市新建保障性住房、 国家可再生能源建筑应用示范市 县及绿色生态城区的新建项目、各 类政府投资的公益性建筑及单体 建筑面积超过2万平方米的机场、 车站、宾馆、饭店、商场、写字楼等 大型公共建筑将全面执行绿色建 筑标准。到 2015 年,我市城镇新建 建筑中的 20%将达到绿色建筑标

提升业务水平

全市法院基层法官轮训开班

信阳消息(首席记者 张继 疆) 为认真贯彻落实最高法院、省 法院关于基层法官轮训的指示和 要求,切实提升全市基层法官的能 力素质和业务水平,信阳中院拟定 于9至10份,分两期对近两年未 参加轮训的 310 名基层法官进行 培训。9月23日,全市法院2014 年度基层法官轮训班在市法官学 院开班,中院相关部门负责人及 150 余名基层法官参加了开班仪

开班第一课由中院党组成 员、纪检组长张维民以"认清反 腐倡廉新形势,增强法纪意识,确保廉洁司法"为题,从"头脑 清醒、转变思想,适应反腐倡廉 新形势;明确规定、敬畏法纪,筑牢 拒腐防线;谨言慎行、公正廉洁、 自觉遵纪守法"三个方面为学 员们上了一堂生动的党风廉政

小手拉大手

谭家河乡清洁家园活动走进校园

信阳消息 (记者 韩 蕾 通 讯员 彭延斌)为加快推进清洁家 园行动, 充分发挥群众主体作用, 日前,谭家河乡开展"小手拉大手" 活动,旨在通过"小手拉大手",进 一步增强全民共创的工作氛围和 全民共享的责任意识。

该乡以学校为载体,以学生为 对象,开展清洁家园宣传活动进校 园,倡导在校学生,从我做起,争做 清洁家园行动的"排头兵" 能够定期开展卫生大扫除,拾 捡白色垃圾,清洗门窗;在校 外,能够遵守社会公德,不乱扔 垃圾,不破坏公共设施,不随地吐 痰,养成良好的卫生习惯和健康的 生活方式,形成爱护家园、清洁环 境的浓厚氛围。

同时,该乡编写和印制《致谭 家河乡居民一封信》和《回执单》 2500余份,发放到每位学生手中, 以"小手拉大手"的方式传递给每 位家长,要求家长有回音,用"小 手"牵动家长的"大手",劝导父母、 长辈,让他们改掉陋习,养成良好 的文明卫生习惯,与"小手"一道共 同创建美丽家园,并以此举来带动 所有家庭以至于全社会积极参与。

活动开展以来,全民共创的意 识有所提升, 谭家河乡中心集镇 环湖路、S224省道信应路、谭新 路、柳谭路沿线村庄的环境卫生得 到明显的改善,飞沙河、谭家河两 条河流无垃圾漂浮物,实现了"河清、水绿、岸青",全乡的乡容村貌, 焕然一新,整洁有序。